Club des Amis du Meccano

Différentiel

DIFFERENTIEL

LES
NOUVEAUX
MODELES

MECCANO

Les nouvelles
méces Meccano
qui vous sont pré-
sentces dans ce nu-
mére vont vous per- /
mettre de sensibles
améliorations dans nom- F
bre de wvos modéles. Les 1 3
engrenages de G0 ot de 15
dents notamment sont parti-
culiérement intéressants et, dés
i présent, nous vous en  propo-
so0ns  un exemple. Le différentiel
que voici utilise en effet comme « plané-
taire » un pignon de 15 dents dont
la petit diametre permet de donner au
mecanisme une forme extrémement ramas-
[0,

Chague cité de 'essicu est formé par
denx bandes coudées de 38 x 12 mm,
boulonnées entre une roue barillet et un
disque de 35 mm. Une bande de 4 trous
(1) est fixde en travers de chaque disque.
Les disques sont réunis par une bande
coudée de 38 x 12 mm (2). Celle-ci est
maintenue écartée de 'un des disques par
une bague d'arrét passée sur un boulon de
1z mm. Les extrémités des bandes (1)
sont également réunies par une bande
coudée de 38 ¥ 12 mm. (3). Une rondelle
correspondant & 1'épaisseur du disque est
passée sur I'un des boulons. Une rondelle
et une bague d'arrét sont passées sur le
boulon de 1z mm. de 'autre coté, de fagon

ue les bandes coudées (2) et (3) soient bien
dans l'axe 1I'une de 'autre,

Du cité des bagues d'arrét, 'essien porte
une roue de champ de 25 dents (§) séparée
du disque de 35 mm. E-a.r deux rondelles.
La roue dentéde (4) est bloguée sur essien.
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En face, l¢ zecond essisu porte une roue de
champ de 50 dents (5) qui tourne librement
et une roue de champ de 25 dents (6) qui est
bloquée sur la tringle. Une rondelle est pas-
ste sur 'essien entre le disque et la roue
dentée (5).

La rouwe de champ de 50 dents (5) est
munig de deux tiges fhletées de 25 mm.,
tenues chacune par deux écrous dans des
trous opposés. Une bague d'arrét (7) est blo-
fquée sur une de ces tiges par une cheville
filetde. Cette derniére doit se trouver
exactement entre les roues de champ (4) et
(6) elle porte une rondelle et un pignon
de 15 dents (5). Le pignon tourne librement
sur la cheville : il engréne avec les deux
rounes de champ (4) et (6) ot est tenun en
place par la seconde tige filetée.

L'arbre de transmission est monté dans
un cavalier boulonné sur la bande coudée de
38 » 12 mm. (3). Il porte un pignon de
19 dents qui engréne avec la roue de champ
de 50 dents (5). Trois rondelles sont mon-
tées sur 'arbre entre le pignon de 19 dents
et la bande coudée.
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